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>sporočilo<
NAJPERSPEKTIVNEJŠI MLADI LITERAT, URŠLJAN LETA 2012 JE IZTOK VRENČUR
Nocoj se je s sklepno prireditvijo v Koroški galeriji likovnih umetnosti Slovenj Gradec zaključil osrednji del Mednarodnega festivala mlade literature Urška, ki je del Evropske prestolnice kulture, Maribor 2012 in na katerem smo razglasili najperspektivnejšega mladega literata. Uršljan leta 2012 je postal Iztok Vrenčur. Javni sklad RS za kulturne dejavnosti mu bo za nagrado prihodnje leto natisnil knjigo. 
Za naslov najperspektivnejšega mladega literata se je letos potegovalo več kot 100 piscev, v finale pa so se po izboru selektorja Davida Bandlja poleg Iztoka Vrenčurja uvrstili še Neža Prah, Barbara Žvirc, Andrej Tomažin in Anja Mugerli. 
Z osrednjim delom festivala, ki že vse leto z Urškinimi sredami skrbi za literarno dogajanje na Koroškem in ki je v osrednjem delu postregel z vrečami zgodb Nataše Kramberger, okroglo mizo o mladi evropski literaturi, različnimi literarnimi večeri in delavnicami, literarnega brbotanja na Koroškem še ne bo konec, saj se bodo Urškine srede nadaljevale vse do sredine decembra. Do konca meseca pa je v Koroški galeriji likovnih umetnosti Slovenj Gradec na ogled tudi razstava   izbranih likovnih ustvarjalcev Slovenije Tekst v Podobi, ki je prav tako del festivala Urška. Poleg tega smo v okviru festivala predstavili prvenec lanskoletnega uršljana Janeza Grma, zbirko kratkih zgodb z naslovom Sinice Sablje Sladoled, in prvenec uršljana leta 2009 Sergeja Učakarja, zbirko kratkih zgodb z naslovom Hudič nad blejskim zverinjakom. 

Dodatne informacije:
Dragica Vesković, samostojna strokovna svetovalka za literarno dejavnost JSKD in urednica
041 281 956

